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О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО В ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАНИЯ
С 1 апреля 2025 года вступает в силу изменения в законодательстве в части приема иностранных граждан и лиц без гражданства на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Законом установлено, что иностранные граждане принимаются на обучение по основным общеобразовательным программам при условии предъявления документа, подтверждающего законность их нахождения на территории РФ, а при приеме на обучение по образовательным программам начального, основного и среднего общего образования также при условии успешного прохождения на бесплатной основе в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения указанных образовательных программ.
Лица, не прошедшие тестирование, не допускаются до освоения указанных образовательных программ.
Приказом Минпросвещения России от 04.03.2025 № 171 внесены изменения в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 № 458, в части приема иностранных граждан или лиц без гражданства, или поступающего, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства на обучение по образовательным программам начального, основного и среднего общего образования при условии успешного прохождения тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения указанных образовательных программ.
Приказ Минпросвещения России от 04.03.2025 № 170 "Об утверждении Порядка проведения в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства"
Приказ Минпросвещения России от 04.03.2025 № 171 "О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458"
Федеральный закон от 28.12.2024 № 544-ФЗ "О внесении изменений в статьи 67 и 78 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
Приказ Рособрнадзора от 05.03.2025 № 510 "Об определении минимального количества баллов, подтверждающего успешное прохождение иностранными гражданами и лицами без гражданства тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования"
В целях организации оперативной работы по применению указанных приказов Минпросвещения России создана горячая линия, обратиться на которую можно с 9:00 до 18:00 по московскому времени по телефону: +7 (495) 587-01-10, доб. 3291. Кроме того, на горячую линию принимаются обращения по электронной почте: zasyadko-vk@edu.gov.ru».
Информируем граждан об изменении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования Изменения утверждены приказом Минпросвещения России от 4 марта 2025 года № 171 (зарегистрирован в Минюсте России 14.03.2025 № 81553). Документ вступит в силу с 1 апреля 2025 года.
Изменения коснутся приёма в школу детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства.
Определен перечень документов, подаваемых родителями (законными представителями) ребенка,
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, могут подать заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение:
- посредством ЕПГУ;
- с использованием регионального сервиса электронной очереди в школы Орловской области https://statements.obr57.ru/
- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении.
ШКОЛА: проверяет комплектность документов в течение 5 рабочих дней; если комплект неполный - возвращает заявление БЕЗ РАССМОТРЕНИЯ; если комплект полный, проверяет документы на достоверность в течение 25 рабочих дней; в случае подтверждения достоверности документов выдает направление для прохождения тестирования на знание русского языка; в случае успешного прохождения тестирования на знание русского языка издает приказ о приме ребенка в школу в течение в течение 5 рабочих дней после официального поступления информации об успешном прохождении тестирования
ТЕСТИРУЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: проводит тестирование ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства; уведомляет школу о результатах тестирования в течение 3 рабочих дней.

Изменения не распространяются на граждан Республики Беларусь, а также иностранных граждан, являющихся должностными лицами международных (межгосударственных, межправительственных) организаций, въехавшими в Российскую Федерацию в связи с исполнением служебных обязанностей, и сотрудниками представительств международных (межгосударственных, межправительственных) организаций на территории Российской Федерации или сотрудниками представительств и должностными лицами иных организаций, которым в соответствии с международными договорами Российской Федерации предоставлен статус,





